



第三區（桃竹苗）業務發展委員會

第10次委員會議暨會務報告

主任委員 唐義忠



第11屆第

三區（桃竹苗）業務發展委員會第10次委員會議

於假新竹市龍湖餐廳舉辦，會議中討論的自強活動任務分配、電信展工作人員安排等，相關執行待等疫情過後再行討論實施。在此非常感謝陳前理事長 銘宏蒞臨指導。

於假新竹市龍湖餐廳舉辦，會議中討論的自強活動任務分配、電信展工作人員安排等，相關執行待等疫情過後再行討論實施。在此非常感謝陳前理事長 銘宏蒞臨指導。

新型冠狀病毒肺炎再度爆發！導致計畫趕不上變化，本委員會原訂6月5日（星期六）於假新竹市青青草原辦理『110年度會員親子自強聯誼活動』，為配合衛生福利部疾病管制署中央流行疫情指揮中心發佈提升疫情警戒到第二級（需停辦室內100人、室外500人以上集會活動），本委員會緊急於5月12日發佈自強活動延期辦理通知，已繳報名費的會員，本委員會先暫保留，待疫情趨緩，本會將擇期辦理，懇請各位會員見諒。

此外，本會原訂今年7月7、8、9日辦理『2021 電信公會5G+AI電信、安全、智慧應用博覽會』台北場，因新冠肺炎疫情持續升溫，為顧及各參展商及全民之健康等，主

辦單位A&S已決定將今年展覽再度延期，預計延到111年4月27、28、29日舉辦。而公會自辦的台中場及台南場，則依疫情發展再做調整，請各會員持續關注本會網站最新消息之發布。

另因應本土疫情持續嚴峻，目前全國疫情警戒至第三級，各地同步加嚴、加大防疫限制，嚴守社區防線。只能感嘆，疫情與缺水衍生出許許多多的問題，無論在工作、生活及物資品之取得，必須配合政府的政策，方能達到防疫目的，讓病毒能有效圍堵與控制。

這是我從出生到現在第一次遇到：管制屋內人數不能超過5人，屋外人數不能超過10人。話說病原體的移動方式為飛沫傳染、接觸傳染、空氣傳染...，所以病毒是靠群聚效應在傳播，無疑的所有生活作息都被打亂，在此時此刻，愛自己就是在乖乖待在家不出門，如何做到保護好自己及家人，才能讓第一線的防疫人員及所有醫護人員量能維持住，這是我們全民應有的認知，全民一起努力。

